



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 27/9/2024

NYC ہفتہ موسم (CLIMATE WEEK NYC) کے دوران، گورنر HOCHUL نے موسمیاتی تبدیلیوں کے اثرات سے نمٹنے میں نیو یارک کے فارمز کی مدد کے لیے ریکارڈ سطح کی فنڈنگ کا اعلان کر دیا

ریاست کے موسم کا مقابلہ کرنے کے لئے کاشتکاروں کی گرانٹ کے پروگرام (Climate Resilient Farming Grant Program) کے ذریعے \$33 ملین سے زیادہ رقوم استحکام لانے والی کوششوں اور انتہائی شدید موسم کا مقابلہ کرنے کی استعداد بڑھانے میں فارموں کی مدد کریں گی

منتخب ہونے والے منصوبے ہر سال CO2E میں اندازاً 120,000 میٹرک ٹن کی کمی کر کے گرین ہاؤس گیسز کا اخراج کم کریں گے، جو فنڈنگ کے پچھلے دور کے اثر سے تقریباً دوگنا مثبت اثر ہے

منتخب ہونے والے نصف سے زیادہ منصوبے بالکل نئے شرکاء ہیں، جس سے پروگرام کی بڑھتی ہوئی رسائی اور اثر مزید نمایاں ہو رہا ہے

اس سے گورنر کے پورے ملک کی سربراہی کرنے والے موسمیاتی ایجنڈے اور آب و ہوا کی قیادت اور کمیونٹی تحفظ ایکٹ (Climate Leadership and Community Protection Act) کو مزید مہمیز مل رہی ہے

اب جبکہ Climate Week NYC 2024 پوری دنیا سے رہنما نیو یارک میں اکٹھے ہو رہے ہیں، تو گورنر Kathy Hochul نے آج اپنی ریاست کے پورے ملک کی سربراہی کرنے والے موسمیاتی اقدامات اور شدید موسموں کا مقابلہ کرنے کے لئے کاشتکاروں کی گرانٹ کے پروگرام کے تحت فارموں کو ریکارڈ سطح کی فنڈنگ — یعنی \$33 ملین سے بھی زیادہ — دینے کی خوشخبری سنائی۔ فنڈ کردہ منصوبوں کا مقصد نیویارک کے کسانوں کی گرین ہاؤس گیسوں کا اخراج کم کرنے، پانی کی حفاظت کرنے، مٹی کی صحت یقینی بنانے، اور بدلتی ہوئی آب و ہوا کے اثرات کا مقابلہ کرنے کے لیے فارموں کی استعداد بڑھانے میں مدد و معاونت کرنا ہے۔ مجموعی طور پر، ان منصوبوں سے گرین ہاؤس گیسوں میں سالانہ 120,000 میٹرک ٹن کاربن ڈائی آکسائیڈ کے برابر کمی کا اندازہ لگایا گیا ہے — جو ایک سال میں سڑک سے 28,560 پٹرول سے چلنے والی گاڑیوں کو ہٹانے کے برابر ہے۔ یہ پروگرام کے پچھلے دور کے اثر سے تقریباً دوگنا مثبت اثر ہے۔ ریاست کے آب و ہوا کے جارحانہ ایجنڈے کے ایک جزو کے طور پر، ریاست نیو یارک کے مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ میں اس پروگرام کے لیے فنڈنگ شامل کی گئی تھی، اور یو ایس ڈی اے کلائمیٹ سمارٹ کموڈٹیز گرانٹ (USDA Climate Smart Commodities) کے اضافی وفاقی فنڈز سے اسکی مزید معاونت ہو رہی ہے۔

"ریاست نیو یارک موسمیاتی تبدیلی کے خلاف جنگ میں پورے ملک کی قیادت کر رہی ہے، اور موسمیاتی لچکدار کاشتکاری پروگرام (Climate Resilient Farming Program) میں ہماری ریکارڈ سرمایہ کاری ہمارے ماحولیاتی نظام کے تحفظ اور سبز مستقبل کی تخلیق کے لیے میری انتظامیہ کی ان پرجوش کوششوں کا ایک جزو ہی تو ہے جس کے تمام نیو یارک باسی حقدار ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ پروگرام کسانوں کو وہ وسائل فراہم

کرتا ہے جنکی انہیں ماحولیات پر اپنے اثرات کو کم کرنے، مستقبل میں ہونے والے موسمی حالات کے لیے تیاری کرنے اور انکا مقابلہ کرنے، اور ہماری مقامی معیشتوں میں اپنا اہم کام جاری رکھنے کے لیے ضرورت ہوتی ہے۔"

کاؤنٹی سوائل اینڈ واٹر کنزرویشن ڈسٹرکٹس (Soil and Water Conservation Districts, SWCD) کی قیادت میں ریاست نیو یارک کے 184 فارموں میں مجموعی طور پر 70 کا نفاذ کیا جائے گا۔ \$16.14 ملین کی ریاستی فنڈنگ کے ساتھ انکی معاونت کی جاتی ہے، جبکہ اسکے علاوہ وفاقی فنڈز کی مدد میں اضافی \$17 ملین بھی دیے جاتے ہیں۔ 70 ایوارڈ کردہ منصوبوں میں سے 39 منصوبوں میں کوئی نیا فارم شریک ہے، جس سے پروگرام کی بڑھتی ہوئی رسائی اور اثر مزید نمایاں ہو رہا ہے۔

SWCDs کو کسانوں کے لیے ان چھ ٹریکس میں سے کسی ایک میں گرانٹس دی گئیں:

- ٹریک 1: انتظام مویشیاں: کچرا ٹھکانے لگانے کا متبادل انتظام اور درست خوراک کا انتظام (ریاست نیو یارک کے فنڈز)
- ٹریک 1بی: کھاد ذخیرہ کرنے کا احاطہ اور میتھین کیپچر پراجیکٹس (وفاقی فنڈز)
- ٹریک 2: موافقت پذیری اور مدافعتی استحکام (ریاست نیو یارک کے فنڈز)
- ٹریک 3: Healthy Soils NY نظام اور نظم و نسق کے بہترین طریقے جو مٹی کی صحت اور زرعی جنگلات کی معاونت کرتے ہیں (ریاست نیو یارک کے فنڈز)
- ٹریک 3بی: مٹی کی صحت کے نظام (وفاقی فنڈز)
- ٹریک 4: زرعی جنگلات کا نظم و نسق (کاربن کے حصول کے لیے) (ریاست نیو یارک کے فنڈز)

کلائمیٹ ریسیلیٹ فارمنگ گرانٹ پروگرام ریاست کے زرعی ماحولیاتی انتظام (Agricultural Environmental Management) پلاننگ فریم ورک کی پیروی کرتا ہے اور کاؤنٹی SWCDs اسکی قیادت اور نفاذ کرتی ہیں۔

کاؤنٹی SWCDs قدرتی وسائل کے تحفظ اور ماحولیاتی چیلنجوں اور مواقع سے نمٹنے کے لیے فارموں اور کمیونٹیز کے ساتھ مل کر کام کرتی ہیں۔ مندرجہ ذیل خطوں میں SWCDs کو پروگرام کے راؤنڈ 8 کے ذریعے گرانٹس سے نوازا گیا:

- **Capital Region**: 11 فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$3,152,885 دیے گئے
- **Central New York**: 36 فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$8,241,829 دیے گئے
- **Finger Lakes**: 67 فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$12,948,325 دیے گئے
- **Long Island**: چار فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$118,763 دیے گئے
- **Mid-Hudson**: پانچ فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$166,400 دیے گئے
- **Mohawk Valley**: پانچ فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$608,797 دیے گئے
- **North Country**: 20 فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$3,439,282 دیے گئے
- **Southern Tier**: 19 فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$2,827,378 دیے گئے
- **Western New York**: 12 فارمز کے ساتھ کام کرنے کے لیے \$1,655,677 دیے گئے

مجموعی طور پر، جن فارموں کو نوازا گیا ہے ان میں 98,000 ایکڑ پر محیط فصلوں، 23 ایکڑ ریپیرین بفرز، اور کھاد ذخیرہ کرنے کے نو کور اور فلیٹرز سسٹمز لاگو کیے جانے کا امکان ہے – جو اب تک کسی ایک راؤنڈ میں سب سے زیادہ ہیں اور اندازہ ہے کہ ان سے آج تک پروگرام کی کسی ایک پریکٹس کے لیے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں سب سے بڑی کمی واقع ہوگی۔ ایوارڈ یافتہ پروجیکٹس کی مکمل فہرست اور تفصیل کے لیے، براہ کرم محکمہ زراعت و مارکیٹس (Department of Agriculture and Markets) کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں۔

ریاستی کمشنر برائے زراعت **Richard A. Ball** نے کہا، "کسان نیو یارک کی ان اراضیوں کی صحت اور استحکام کا بہت خیال رکھتے ہیں جہاں کام کیا جاتا ہے۔ پوری ریاست میں کاؤنٹی سوائل اینڈ واٹر کنزرویشن اضلاع (Soil and Water Conservation Districts) کے ساتھ شراکت داری میں کام کرتے ہوئے، ہمارے کسان ایسے عمدہ طور طریقوں سے خوراک پیدا کرنے کے لیے پُر عزم ہیں جو ان کے ماحول پر پڑنے والے اثرات کو بھی کم کریں اور ساتھ ہی ساتھ ہمارے قدرتی وسائل کی بھی حفاظت کریں۔ فنڈنگ کی اس ریکارڈ ساز سطح کے ساتھ ہم پوری ریاست میں مزید فارموں تک اپنی رسائی بڑھا کر ریاست نیو یارک کی مدد و معاونت کر رہے ہیں تاکہ وہ موسمیاتی

تبدیلیوں کا بھی مقابلہ کر سکے اور سب کے لیے ایک صحت مندانہ اور خوشگوار ماحول یقینی بنانے میں قوم کی قیادت بھی جاری رکھ سکے۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation) کے عبوری کمشنر Sean Mahar نے کہا، "آج اعلان کردہ \$33 ملین کی نئی فنڈنگ کے ذریعے نیو یارک کے کسان موسمیاتی تبدیلیوں کے نتیجے میں پیدا ہونے والے شدید موسمی حالات کا مقابلہ کرنے کے لیے بہتر طور پر تیاری کر سکیں گے اور ماحول پر پڑنے والے آپریشنل اثرات کو کم کر سکیں گے، مثلاً ایسے آلات کا انتخاب کرنا جو گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو کم کرنے میں مدد کریں اور کسی شدید موسم کے بعد مٹی کی صحت اور پانی کے معیار کو بہتر بنانے والے منصوبے نافذ کرنا وغیرہ۔ DEC گورنر Hochul اور محکمہ زراعت اور مارکیٹس (Department of Agriculture and Markets) میں اپنے شراکت داروں کا دل سے معترف ہے کہ انہوں نے نیو یارک کے فارموں کی حمایت کی اور ریکارڈ سرمایہ کاری اور تکمیلی اقدامات مثلاً صاف پانی، صاف ہوا اور گرین جابز سے متعلق ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) کے ذریعے کی گئی سرمایہ کاریوں کے ساتھ ہمارے زرعی ماحولیاتی نظام اور کمیونٹیز کی صحت اور لچک کو بہتر بنانے والے پائیدار طریقوں کو فروغ دیا۔"

New York Farm Bureau کے صدر David Fisher نے کہا، "کسان ماحول کے قدرتی محافظ ہوتے ہیں۔ ہم پائیداری اور استحکام لانے والے اقدامات میں سرمایہ کاریوں کا خیر مقدم کرتے ہیں، خاص طور سے ان سرمایہ کاریوں کا جو کسانوں کو ان زمینوں کی حفاظت میں مدد دیں جو ان کا ذریعہ معاش ہیں۔ موسمیاتی استحکام فنڈنگ پروگرام (Climate Resilient Funding Program) کسانوں کے لیے گرین ہاؤس گیسوں کم کرنے اور انتہائی شدید موسمی حالات کے لیے منصوبہ بندی میں فعال اقدامات کرنے کا راستہ بنانا ہے۔"

رکن اسمبلی Donna Lupardo نے کہا، "موسمیاتی لچکدار کاشتکاری پروگرام (Climate Resilient Farming Program) تقریباً ایک دہائی سے ثابت شدہ تکنیکوں اور بہترین اور آزمودہ طریقوں کے ذریعے موسمیاتی تبدیلی کے اثرات سے نمٹنے میں کسانوں کی مدد کرتا رہا ہے۔ مجھے بہت خوشی ہے کہ فنڈنگ کی ریکارڈ ساز سطح والا یہ دور اب پوری ریاست میں متعدد نئے شرکاء تک بھی پہنچ رہا ہے۔ گورنر، ہمارے وفاقی شراکت داروں، اور میرے تمام ساتھیوں کا اس پروگرام کے لیے مسلسل تعاون کرنے پر شکریہ، اور مٹی اور پانی کے تحفظ والے اضلاع (Soil and Water Conservation Districts) کا بھی انکی عمدہ خدمات کے لیے بہت شکریہ۔"

رکن اسمبلی Deborah Glick نے کہا، "جیسے جیسے پورے ملک میں تازہ پانی کے ذرائع ملک کم سے کم ہوتے جا رہے ہیں، تو پائیدار اور سمجھداری کے ساتھ کی جانے والی کاشتکاری نیو یارک اور پورے امریکہ کے لیے اور بھی اہم ہو گئی ہے۔ موسمیاتی لچکدار کاشتکاری گرانٹ پروگرام کے ذریعے کھیتوں اور کسانوں کے لیے مسلسل جاری تعاون اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والے عمدہ اقدامات کے لیے گورنر Hochul کا بہت شکریہ۔ ممبر اسمبلی اور ماحولیاتی تحفظ کمیٹی کی چیئر Deborah Glick نے کہا، "یہ پروگرام پائیداری اور استحکام لانے والی کوششوں کو بھی وسعت دے رہا ہے اور گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو بھی کم کر رہا ہے، اور اسکے علاوہ کاؤنٹی سوائل اینڈ واٹر کنزرویشن اضلاع کے زیر قیادت چلے والے منصوبوں کے ذریعے پانی اور مٹی کی صحت کی حفاظت بھی کر رہا ہے۔ اس سال کے منصوبے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی کو تقریباً دوگنا کر دیں گے اور ساتھ ہی غذائیت کی وجہ سے پیدا ہونے والی آلودگی اور نقصان دہ ایلگل بلومز کو کم کریں گے، پینے کے پانی کی حفاظت کریں گے، اور ہمارے کسانوں اور نیویارک کے فارموں کی مدد و معاونت کریں گے۔"

ریاستی سینیٹر Pete Harckham نے کہا، "ہمارے کھیتوں کھلیانوں کو ہر گزرتے دن آب و ہوا اور بدلتے موسموں کے بحران کے نتائج کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ موسمیاتی لچکدار کاشتکاری گرانٹ پروگرام مٹی کو نئے سرے سے صحت مند بنانے، ہمارے ماحول کی حفاظت کرنے، اور مقامی خوراک کی فراہمی میں پائیداری اور استحکام یقینی بنانے والی کوششوں کے لیے انتہائی اہمیت کا حامل ہے۔ مجھے Healthy Soil NY پروگرام پر خاص طور سے بہت فخر ہے، جو ایک مربوط اور سائنسی طور پر ثابت شدہ طریقوں سے مٹی کی حفاظت کرنے والی حکمت عملیوں کو فروغ دے رہا ہے۔ یہ بات پہلے بھی سچ تھی اور اب بھی سچ ہے۔ ہم اپنے مسلسل جاری تعاون کے ذریعے نیو

یارک کے کسانوں کو باختیار بنا سکتے ہیں کہ وہ لچکدار، آب و ہوا سے موافقت رکھنے والی زراعت میں قائدانہ کردار ادا کر سکیں۔"

سینیٹر Michelle Hinchey نے کہا، "جب ہم کہتے ہیں کہ کسان موسمیاتی بحران کی بالکل آگے والی صفوں میں ہیں، تو ہمارا مطلب یہ ہوتا ہے کہ ہماری خوراک اگانے کی انکی صلاحیت ان کے اردگرد کے ماحول سے براہ راست جڑی ہوئی ہے — یعنی مٹی کتنی صحت مند ہے، موسمی حالات کیسے ہیں، اور بدلتی ہوئی آب و ہوا کے اثرات انہیں کیسے متاثر کر رہے ہیں۔ ان کا کام اور ہماری خوراک کی فراہمی کا انحصار ایک مستحکم اور فروغ پذیر ماحولیاتی نظام پر ہے، اور بطور ریاست اس عمل میں ہمارا ایک بڑا اور اہم حصہ ہے۔ موسمیاتی لچکدار کاشتکاری گرانٹ پروگرام ان اہم اقدامات میں سے ایک ہے جنکے ذریعے ریاست ہمارے فارموں کو براہ راست مدد فراہم کر سکتی ہے، پائیداری اور استحکام لانے والے ثابت شدہ اقدامات میں مدد کر سکتی ہے، اور مستقبل کے لیے ہماری خوراک کی فراہمی برقرار رکھنے کے معاملے میں نیو یارک کو بہترین پوزیشن پر قائم رکھ سکتی ہے۔ مجھے اس انتہائی اہم پروگرام کی حمایت کرنے پر بہت فخر ہے اور میں کولمبیا اور السٹر کاؤنٹیوں سمیت پوری ریاست نیو یارک میں فارموں کی حمایت کرنے والے تمام ایوارڈ یافتہ منصوبوں کو دلی مبارکباد پیش کرتی ہوں!"

ریاست نیو یارک کی مٹی اور پانی کے تحفظ کی کمیٹی (Soil and Water Conservation Committee)

کے چیئر **Dale Stein** نے کہا، "ریاست اور کاؤنٹی کے مٹی اور پانی کے تحفظ کے اضلاع کے درمیان شراکت داری کی بدولت، ہم نے موسمیاتی تبدیلیوں کے اثرات کو کم کرنے اور شدید موسمی حالات کی مسلسل بڑھتی ہوئی تعداد میں ہم نے اپنے کسانوں کی مدد کرنے کے لیے اپنے فارموں پر بہترین انتظامی طریقوں کے استعمال میں بڑی پیش رفت ہوتی دیکھی ہے۔ اب، ان وفاقی فنڈز کی مدد سے ہمارے اضلاع کو اپنی رسانی مزید بڑھانے کی استعداد مل گئی ہے اور ہم اس پروگرام میں شامل ہونے والے مزید فارموں کا خیر مقدم کرتے ہیں۔"

2015 میں شروع ہونے والا کلائمیٹ ریزیلینٹ فارمنگ پروگرام ریاست کے موسمیاتی لیڈرشپ اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے تحت گرین ہاؤس گیسز کے اخراج کو کم کرنے اور کارآمد زمینوں پر کاربن سیکویسٹرین میں اضافہ کرنے والے اہداف کے حصول میں ریاست کے زرعی شعبے کی معاونت کرتا ہے۔ اب تک، اس پروگرام کے ذریعے اور کاؤنٹی SWCDs کی جانب سے فراہم کردہ ماہرانہ تکنیکی معاونت کے ساتھ تقریباً 580 فارم ایسی تبدیلیاں نافذ کرنے میں کامیاب ہو چکے ہیں جو ماحولیاتی اثرات کو کم کر رہی ہیں اور بدلتی ہوئی آب و ہوا کے اثرات کا مقابلہ کرنے کی قوت مسلسل بڑھا رہی ہیں۔ پروگرام کا راؤنڈ 8 ان منصوبوں کے لیے \$16.14 ملین کی ریاستی فنڈنگ فراہم کر رہا ہے، جو راؤنڈ 7 کے \$16 ملین اور راؤنڈ 6 کے \$8 ملین کے مقابلے میں کافی نمایاں اضافہ ہے۔

مٹی اور پانی کا تحفظ کرنے والے اضلاع کے ساتھ گورنر Hochul کی دلی وابستگی

گورنر کی قیادت میں، مالی سال 2025 کا بجٹ ماحولیاتی تحفظ کے فنڈ (Environmental Protection Fund) کے ذریعے \$81.8 ملین فراہم کر رہا ہے جو گزشتہ سال کے مقابلے میں \$4 ملین زیادہ ہیں اور ان زرعی پروگراموں اور پہل کاریوں کے لئے ہیں جو فارموں کو پائیدار ماحولیاتی طریقے نافذ کرنے اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے میں مدد دے رہے ہیں، مثلاً موسمیاتی لچکدار زراعت (Climate Resilient Farming) گرانٹ پروگرام۔ اس میں وہ کیپیٹل سرمایہ کاریاں شامل ہیں جنکی نگرانی مٹی اور پانی کا تحفظ کرنے والے اضلاع کرتے ہیں مثلاً ڈیری فارمز کی مدد کرنا کہ وہ ایسے منصوبوں پر عمل درآمد کر سکیں جو کھاد کی منیجمنٹ کرنے والے ان نظاموں کو بہتر بناتے ہیں جو پانی کے معیار کو فائدہ پہنچانے اور گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو کم کرنے کے لیے کھیتوں اور مٹی سے کاربن کو الگ کرتے ہیں اور ساتھ ہی کھاد کے غذائی اجزاء کو محفوظ بھی رکھتے ہیں۔ اس میں ایسٹرن فنگر لیکس واٹرشیڈ (Eastern Finger Lakes Watershed) میں کی جانے والی حالیہ فنڈنگ بھی شامل ہے جو غذائیت سے پیدا شدہ آلودگی اور نقصان دہ ایلگل بلومز (harmful algal blooms, HABs) کو کم کرنے، پانی کے زیاں کو روکنے، پینے کے پانی کی حفاظت کرنے، اور مقامی کسانوں کی مدد کے لیے ضروری زمینی کارروائیاں کرنے والے منصوبوں اور پروگراموں کے نفاذ میں تیزی لانے جیسے امور میں معاونت کر رہی ہے۔

ریاست نیو یارک کا پورے ملک کی قیادت کرنے والا ماحولیاتی منصوبہ

ریاست نیو یارک کا آب و ہوا کا ایجنڈہ ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کرتا ہے جو خاندان کی کفالت کرنے والی ملازمتیں پیدا کرتی ہوں، تمام شعبوں میں ماحول دوست معیشت کو فروغ دیتی ہوں اور اس بات کو یقینی بناتی ہوں

کہ صاف توانائی کے شعبے میں سرمایہ کاریوں کے فوائد 35 فیصد پسماندہ کمیونٹیز کے لیے وقف ہوں گے جبکہ انہیں 40 فیصد تک بڑھایا جائے گا۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے، نیویارک کیپ اینڈ انویسٹ پروگرام (New York Cap-and-Invest program, NYCI) اور دیگر تکمیلی پالیسیوں سمیت کاوشوں کے ایک سلسلے پر پیشرفت کر رہا ہے - جن کے ذریعے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 1990 کی سطح سے 2030 تک 40 فیصد اور 2050 تک 85 فیصد تک کم کیا جائے گا۔ نیو یارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کی راہ پر بھی گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور وسط صدی تک پوری معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ نیو یارک کی جانب سے صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاریاں کرنا اس انقلابی تبدیلی کا ایک کلیدی سنگ بنیاد ہے، جس میں پوری ریاست میں بڑے پیمانے والے 61 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں \$28 بلین سے زائد، عمارتوں سے ہونے والے مضر اخراجوں کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کا حجم بڑھانے کے لیے \$3.3 بلین، صاف نقل و حمل والے اقدامات کے لیے \$3 بلین سے زائد، اور NY Green Bank کے وعدوں کی مد میں \$2 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سال 2022 میں نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 170,000 سے زائد ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں اور سال 2011 کے بعد سے تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 3,000 فیصد سے زیادہ کی ترقی لا رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیو یارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج کرتے ہوں۔ 400 سے زائد رجسٹر شدہ اور 150 سے زائد موسمیاتی لحاظ سے مستعد کمیونٹیز کے طور پر سند یافتہ کمیونٹیز، 500 سے زائد کلین انرجی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں فضائی آلودگی کو نشانہ بنانے اور موسمیاتی تبدیلی سے نمٹنے کی خاطر ریاست کی سب سے بڑی کمیونٹی ایئر مانیٹرنگ پیش رفت کے ذریعے، نیو یارک کی موسمیاتی کارروائیوں کو بڑھانے کا سلسلہ مسلسل شراکت داریوں کے ذریعے جاری و ساری ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)